

## MilCorr®, brzo rješenje zaštite na otvorenom vaše imovine

### Pripremio i preveo: Ivan Rogan

Postoji li jednostavniji i brz način zaštite od korozije imovine u uvjetima skladištenja na otvorenom? Kada je skladištenje na otvorenom jedina opcija, MilCorr® VpCl® termo skupljajuća folija odličan je izbor za očuvanje i zaštitu od korozije imovine svih veličina - od zrakoplova, opreme na moru ili na morskoj obali, do zaštite rezervnih dijelova skladištenih na policama na otvorenom.



### Jednostavno i učinkovito

MilCorr® VpCl® termo skupljajuća folija čini konzerviranje jednostavnim i učinkovitim. Svojevremeno termo skupljanje stvara oblik objekta kojeg se zaštićuje, vlasnicima imovine omogućuje jedinstveno, čvrsto i zaštitno okruženje od korozije. MilCorr® VpCl® termo skupljajuća folija pruža multi-metalnu zaštitu od korozije kontaktnim i parnim faznim molekularnim djelovanjem inhibitora korozije unutar zaštitnog prostora. Također nudi zaštitu od UV zračenja i pruža trajnu fizičku barijeru učinkovitu čak i u najstrožim klimama na otvorenom. S vremena na vrijeme, oprema umotana u MilCorr® VpCl® termo skupljajuću foliju preživjela je uragane, te u nekim od najsurovijih klimatskih uvjeta na kopnu, moru i pustinji gdje su prisutne velike temperaturne dilatacije, vlaga i kloridi u zraku.

### Ušteda vremena i novca



Pored trajne barijere koju pruža protiv vanjskih utjecaja, ključna prednost MilCorr® VpCl® termo skupljajuće folije je njegova sposobnost supstitucije konvencionalnih sredstava za zaštitu od korozije poput ulja i sredstava za adsorpciju vlage-desikanta. Dijelovi zaštićeni MilCorr® VpCl® termo skupljajućom folijom spremni su za upotrebu odmah nakon uklanjanja folije, štedeći vrijeme i novac, te se eliminira potreba za dodatnim čišćenjem ili odmašćivanjem.

U primjeni s ostalim Cortec® proizvodima, MilCorr® VpCl® termo skupljajuća folija pruža cjelovito rješenje za dugoročno skladištenje-ključ u ruke na otvorenom u raznim primjenama:

- Konzervacija vojnih vozila i opreme
- Konzervacija za skladištenje industrijske opreme
- Zaštita od korozije opreme za istraživanje i eksploataciju nafte
- Zaštita od korozije vozila za rekreaciju (brodovi, motorne sanke i sl.)
- Zaštitni omotač kompletnog paletnog pakiranja manje opreme ili dijelova
- Zaštita i konzervacija skupe velike opreme za kamionski i prekomorski transport



### Preživio tri uragana



Između 2004. i 2007., nekoliko utovarivača tereta za zrakoplove prošlo je testiranje u trajanju od šest mjeseci do tri godine kako bi se procijenilo performanse Cortec® VpCl® sustava za očuvanje produljenja životnog vijeka utovarivača tereta. Nakon što su na unutarnjim površinama primijenjeni razni Cortec® VpCl® proizvodi, sredstva su umotana u MilCorr® VpCl® termo skupljajuću foliju i skladištena na otvorenom. Nedugo zatim, tri uragana učinili su veliku štetu i pustoš širom regije uz jake vjetrove i kišu.

Unatoč olujama i ogromnim količinama slane vode i krhotina nošene vjetrom MilCorr® VpCl® termo skupljajuća folija imala je samo nekoliko manjih rezova/poderotina izazvanih abrazijom. Utovarivači tereta pregledavani su mjesečno, a do kraja probnog razdoblja utovarivači su ispunili sve ispitne parametre i nastavili sa uspješnom primjenom u radu.

### Brz odgovor na neočekivane probleme

Kada u skladištu više nema mjesta, kada su vanjski regali jedina mogućnost skladištenja ili kada je oprema već postavljena na offshore platformi, MilCorr® VpCl® termo skupljajuća folija je učinkovito rješenje za dugoročno očuvanje opreme. MilCorr® VpCl® termo skupljajuća foliju može se u svakom trenutku ukloniti radi brzog stavljanja opreme u funkciju.

Obratite tvrtki Cortec® Corporation ili CorteCros d.o.o. sa pitanjima o primjeni i mogućnostima nabavke Cortec® VpCl® sustava za očuvanje vaše imovine.

Saznajte više o MilCorr® VpCl® termo skupljajućoj foliji ovdje:

[https://www.cortecvci.com/Publications/PDS/MilCorr\\_VpCl\\_Shink.pdf](https://www.cortecvci.com/Publications/PDS/MilCorr_VpCl_Shink.pdf)

<https://cortecros.com/wp-content/uploads/2017/08/MilCorr-VpCl-Shrink-film.pdf>

Cortec® Corporation je globalni lider u inovativnim, ekološki odgovornim VpCl® i MCI® tehnologijama za kontrolu korozije za pakiranje, obrada metala, graditeljstvo, elektronika, obrada voda, nafta i plin i druge industrije Cortec® Corporation sa sjedištem u St. Paul, Minnesota, Cortec® proizvodi više od 400 proizvoda distribuirano se širom svijeta. ISO 9001, ISO 14001: 2004 i ISO 17025 certificirani.

Cortec Web stranica: <http://www.cortecvci.com>

CorteCros d.o.o. Web stranica: <http://www.cortecros.com>